

31 ЯНВ 1980

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ
г. ПЕРМЬ

МОЛОДОЕ ИСКУССТВО

«Нам песня строить и жить помогает» (к 80-летию со дня рождения И. О. Дунаевского) — такая выставка открыта в отделе литературы по искусству Пермской публичной библиотеки имени М. Горького. Открывается экспозиция словами Дмитрия Борисовича Кабалевского, сказанными о выдающемся мастере советской песни: «Сегодня Дунаевский

для нас — это живое творчество, богатое и удивительное, любимое великим множеством людей. Сегодня Дунаевский для нас — это живые традиции светлого, радостного, молодого искусства».

Организаторы выставки представляют читателям монографии о творчестве Дунаевского, сборники его вокальных произведений, в том числе и

песен, написанных к драматическим спектаклям и кинофильмам, клавиры его оперетт.

Заключительный раздел посвящен инструментальным сочинениям Дунаевского, среди которых пользующиеся большой популярностью и сегодня «Концертные пьесы для симфонического оркестра», сюита из оперетты «Сын клоуна», увертюра к фильму «Дети капитана Гранта».

Б. КОХОМСКИЙ.